

В ЮАР состоялась встреча глав конкурентных ведомств стран БРИКС

17 ноября 2015, 17:02

13 ноября 2015 г. в ЮАР в рамках Четвертой международной Конференции по конкуренции БРИКС состоялась встреча руководителей конкурентных стран БРИКС, в ходе которой стороны определили основные векторы дальнейшего сотрудничества на ближайшие два года.

Игорь Артемьев подчеркнул важность предстоящей работы в формате БРИКС, среди которой подписание Меморандума о сотрудничестве между конкурентными стран БРИКС и организация деятельности Рабочих групп, направленных на исследование проблем конкуренции в социально-значимых секторах экономики.

Игорь Артемьев предложил проводить регулярные встречи представителей конкурентных ведомств стран БРИКС в рамках проведения глобальных форумов и мероприятий не реже, чем дважды в год.

Стороны договорились завершить внутригосударственные согласования проекта Меморандума с тем, чтобы выйти на его подписание весной 2016 г. в России в ходе Петербургского международного юридического форума.

Кроме того, российская сторона выступила с предложением о создании единой платформы по обмену неконфиденциальной информацией и знаниями в области обеспечения конкуренции на социально-значимых рынках стран БРИКС с привлечением широких академических кругов. С российской стороны таким научным центром станет Институт права и развития ВШЭ-Сколково. Эта идея была поддержана всеми конкурентными ведомствами стран БРИКС.

По итогам встречи руководители конкурентных ведомств стран БРИКС подписали [совместное заявление](#) (Декларация лидеров конкурентных ведомств стран БРИКС, содержащая основные направления сотрудничества в формате БРИКС и механизмы для ее реализации).